

## 慈濟志業成果展回響熱烈 吉隆坡義演捐建洗腎中心

1997.03.01

成立不過半年的吉隆坡聯絡處，3月1日、2日在馬華大廈舉辦慈濟志業成果展，2日下午並舉辦一場慈善義演，為馬來西亞慈濟洗腎中心籌募基金。從文物展入口處懸掛一幅高十二尺、寬八尺的「佛陀問病圖」，讓衆人了解佛陀「無緣大慈、同體大悲」的悲心開始，到介紹慈濟四大志業，六大腳印，以及馬來西亞慈濟人濟助各種天災人禍的史料鏡頭為止，均令人深受震撼而升起讚嘆。

另外，現場並舉辦多場慈濟人的現身說法，服務台的師兄姊則忙著為衆人介紹《慈濟道侶》及《慈濟》月刊、接引

新人參與活動與處理兩天來響應支持洗腎中心的善款。

這次共有四千多人前來參觀慈濟志業成果展，除了吉隆坡慈濟人外，檳城、怡保、馬六甲的師兄姊亦趕來支援，充分展現慈濟人同心協力的精神。

## 菲律賓慈濟人義診轉介成功 獨魯曼燙傷小孩康復出院

1997.03.01

在菲律賓獨魯曼義診時，一個胸部燙傷的小孩深深吸引著菲律賓慈濟人關切的目光。義診的師兄姊們很想將他轉介至醫療設備完善的馬尼拉中華崇仁醫院，然而孩子的父親卻以家裡無人可分身照顧為由，嚴詞拒絕了，最後終於在

# TZU CHI FOUNDATION



◎全身燙傷潰爛嚴重的六歲男孩，在獨魯曼義診時經慈濟人轉診至馬尼拉就醫。德安師父至當地醫院探望，為他加油打氣。